

## 昆盈企業參與衛生福利部桃園療養院附設庇護工場支持計畫

衛福部桃園療養院樂桃桃庇護工場已成立十餘年，收容包含思覺失調症、憂鬱症、自閉症、過動症、戒毒者等各種病友，培訓庇護員工學習一技之長，為其家庭與社會帶來一股穩定的力量。

庇護工場對社會的貢獻包含以下幾個層面：

1. 提供就業機會：為社會上較弱勢的族群提供一個穩定的工作環境，幫助他們提升自信，並讓他們能夠獨立自足，融入社會。
2. 教育與訓練：提供技能培訓，幫助員工提升工作能力，並學習一些社會生活技能，進一步增強他們的職場適應力。
3. 推動社會包容與多元化：改善弱勢群體的社會地位，讓他們感受到被尊重與接納；創造一個包容性環境，鼓勵人們理解和接納多元的社會群體。
4. 提升公眾對社會議題的認識：透過開放式運營，往往能引起社會大眾對弱勢群體困境的關注。消費者在享用美食的同時，也能了解庇護工場的運作模式和社會意義，進一步提升社會責任感和公民意識。
5. 促進社會責任的發展：庇護工場不僅有助於員工本身的發展，還能激勵其他企業或組織採取類似的社會責任行動，推動整體社會的福利。

為落實企業社會責任，昆盈公司以實際行動支持樂桃桃庇護工場，2023 年向庇護工場訂購 100 盒天然、健康、不含添加物及防腐劑的手作餅乾與員工分享及作為企業贈品，總計新台幣 54,600 元，表達對庇護員工的關懷與鼓勵，同時也拋磚引玉，希望攜手社會大眾一起幫助他們重獲生活與工作的自信。

